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UCNI LIST — Decimalna $tevila

Izracunaj:

a) 2,3+0,875+32,69= d) 814+1,6-2,7=

b) 251+3,45-8,672= e) 18,56-3,67-2,8=

c) 38,27-12,8-3,591= f) 4,6-7,2-56,398 =
Izracunaj:

a) 3,45+1,2-(2,3+5,81)= d) 3,6-4,3—5,7-(3,4—],82)2
b) 46,2+3,5-(9,52—6,7)= e) 2,34-4,8—8,6-(6,4—7,59)=
c) 7,38-(3,2—8,41)+62,563: f) 7.,8-(9,2-4,623)-5,7-2,49=
Izracunaj:

a) (2,3+4%)1% =
b) (L75-3):2,25+0,5=

Obrtnik Peter poslje vajenca Jakoba v trgovino. Kupiti mora 1°18 kilograma zebljev s ceno
9°52 €/kg, 460 gramov vijakov s ceno 16°28 €/kg ter 170 kosov zidnih vloZkov s ceno 00167
€/kos. Ali bo dvajset evrov dovolj za nakup 0z. koliko denarja mora Jakob vrniti obrtniku?

Mojster Janez poslje dijaka Tomaza po material. Kupiti mora 1°27 kilograma vijakov s ceno
843 €/kg, 43 dekagramov Zebljev s ceno 1739 €/kg ter 60 podlozk s ceno 0°0238 €/kos. Ali
bo dvajset evrov dovolj za nakup oz. koliko denarja mora Tomaz vrniti obrtniku?

Doloc¢i okrajSan ulomek, ki ga predstavlja naslednje periodi¢no decimalno Stevilo:
a) 0,78= c) 1,639=
b) 0,132= d) 3,189=

Doloc¢i okrajSan ulomek, ki ga predstavlja naslednje periodi¢no decimalno Stevilo:

a) 0,26= d) 532=
b) 0,218= e) 7,654=
c) 0,306= f) 4,321=
Izracunaj:
2 0518_ g 13-
31 1,8
183 0 0,583
4,27 0,378
10,8 0,436
— f) —

0,23 0,72
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10)

11)

12)

13)

14)

[zracunaj:
a) 0,6:0,73+2,18=

b) 1,583:1,2-2,3:14=

[zracunaj:
a) 1+25
0,75
0,654
0,81
42-0,583
0,56+2,7
0,583-3,25

d) 22007549
) 31-0,925

b) +54.(0,2)° =

c)

Izracunaj:

2412
a) 242+l _
1,6-0,592
3,6-0,53

0,916+63

Izracunaj:
0,72+18
Q) ——=———=
2,36-15
173-15"
1-0,653
C) 081 —4
0,654
526+2%
4,25-0,27

b)

.0,38=

~ljo

d)

Izracunaj:
) 0.7+2}
14-0,37
2,26-11%

0,4

~0,916 =

b)

Izracunaj:
12-0,8 o
Q) —————+(13) =
) 0,916 0,48 +(13)
b) 14-068  oooe_
0,75+12

0,694

c) ~pz—0.94:13+0,38=

’

d) 2= 22 02

¢) 2,73-1,36-0,54-0,5=
d) (o,@—o,é)-s,s_e:

2,7-1,4
3,27-22
181,416

~|
Il

0,629

) w_o 703 : 42_
53

118-2,2"

d) =822

0,418+



RESITVE UCNEGA LISTA — Decimalna $tevila

1) a) 35,865 d) 12,46
b) 19,878 e) 8,284
c) 21,879 f) —23,278
2) a) 13,182 d) 6,474
b) 56,07 e) 21,466
) 24,1132 f) 21,5076
3) a) 12 c) 12
b) 1 d)y -1

4) Jakob ni imel dovolj denarja, zato mora sam zaloziti Se 1°56 €.

5) Tomaz mora mojstru Janezu vrniti 0°38 €.

6) a) 2 ) 1
b) d) 3%
7) a) 4 d) 5&
b) % e) 7%
c) & f) 45
8) a 3 d) $
b) 2 e) 13
c) 46% f) ¢
9) a) 3 c) 33
b) % d &
10) a) 42 c) 13
b) 1 d) 15
11) a) 18 c) 2¢
b) 2 d) %
12) a) 4§ ) -%
b) 12 d) 132
13) a) 13 ) &
b) 1& d) 3
14) a) 2%
b) 1%

) %



